

大力培养医疗专业人才

河南圣德医院参加省招才引智大会结硕果

信阳消息(曹启合)10月26日至27日,第二届中国河南?招才引智创新发展大会在郑州国际会展中心隆重举行,圣德国际医院集团组团参加由信阳市委市政府统一组织的专场人才政策推介、项目签约和招聘会,河南圣德医院有关部门负责人等参加大会并开展招聘活动。

河南圣德医院负责人表示,今年,借助河南省第二届招才引智大会的机会,圣德国际医院集团再次组团来郑州,准备再引进、特聘一批国内外知名的医疗专家,着力加强圣德医院的人才技术力量,并计划在信阳筹办一所一流的医学本科院校,大力培养医疗专业人才,为信阳老区卫生健康事业

的发展作出应有的贡献。

在26日下午举行的信阳专场推介会上,河南圣德医院特聘外籍专家赵联强院士作为嘉宾发言。他说:“作为一名出生在中国、成长在俄罗斯的海外游子,我时刻牵挂着祖国的进步和发展。我会把俄罗斯先进的医学技术引入到中国,把中国先进的医学技术(包括中医等)引入到俄罗斯,促进中俄医疗卫生行业的共同提高。”

赵院士表示,其个人将与河南圣德医院签订合作协议,定期到河南圣德医院进行学术交流、医学研究和临床手术等活动。同时,极力推动中俄联合在信阳创办一所一流的本科医学院。他说:“这次我受俄罗斯著名的综合性医科大学——莫

斯科国立口腔医科大学阿列格?亚努什维奇校长委托,先行对信阳市进行了考察。他们非常愿意与信阳联合创办一所医学院校,我将尽自己最大的努力促成此事,以此促进中俄医疗卫生领域的交流、发展和共同进步。”

此次招才引智大会,河南圣德医院再结硕果:与俄罗斯工程院院士、医学博士、哲学博士、俄罗斯国家医学中心副主任赵联强教授达成聘任与合作办学意向;与15名硕士、5名本科毕业的医学人才签署聘用协议,专业包括胸外、呼吸、全科老年病、儿科、眼科,甲状腺乳腺外科、肿瘤科、神经内科、普外科、骨科、医学检验、药学、放疗分专业及护理等。

以案为鉴做好问题整改

平桥区市场监管局召开警示教育大会

信阳消息(彭勤伟)近日,平桥区市场监管局召开以案促改警示教育大会,会议贯彻落实平桥区以案促改教育警示大会精神,推动全面从严治党向纵深发展。会议观看了警示教育片,党员干部重温入党誓词。

会议要求,要突出工作重点,推进以案促改纵深发展。要充分运用好典型案例,用身边事教育身边人,进一步提升典型案例的警示教育作用。要突出查摆剖析,坚持以案为鉴,挖掘深层次原因,找出解决办法,制定预防措施。要突出问题整改,以整改落实的实际成效,持续巩固拓展党中央八项规定精神成果。要突出完善制度,把制度建设贯彻

始终,扎紧制度笼子,从制度上防范问题发生。

会议强调,要认真落实省市纪委关于以案促改工作部署。加强警示教育,用身边事教育身边人,唤醒党员干部党规党纪和廉政意识,筑牢党员干部拒腐防变的思想道德防线。对照违纪违法典型案例,联系岗位和工作实际,全面深入查摆问题。做好问题整改,根据查摆剖析情况,列出问题清单,做到条条要整改、件件有着落。强化责任落实,以这次会议为契机,立即行动,落实责任,稳扎稳打,久久为功,在以案促改制度化常态化上下大功夫,以以案促改的实际成效推动各项工作高质量开展。



10月29日是第14个“世界卒中日”。10月29日上午,市中心医院在门诊大楼前举行主题为“预防为主,远离卒中”的义诊宣传活动。活动现场紧紧围绕脑卒中的概念、危害、危险因素、早期识别和治疗等方面,向广大群众宣传健康的生活方式,切实提升居民健康素养水平。 本报记者 袁野 摄

心血管病常识

什么是心血管病?

心血管病是一组心脏和血管疾患,包括:冠心病——心脏肌肉供血血管的疾病;脑血管疾病——大脑供血血管的疾病;周围末梢动脉血管疾病——手臂和腿供血血管的疾病;风湿性心脏病——由链球菌造成的风湿热对心脏肌肉和心脏瓣膜的损害;先天性心脏病——出生时存在的心脏结构的畸形;深静脉血栓和肺栓塞——腿部静脉出现血块,它可移动至心脏和肺部。

心脏病发作和中风通常是急性事件,主要是由于堵塞导致血液不能流入心脏或脑部。这种情况发生的最常见原因是

在心脏或脑部供血血管内壁上堆积有脂肪层。中风也可能是因脑血管或血栓出血造成。

罹患心血管病的危险因素是什么?

心脏病和中风的最重要行为危险因素是不健康的饮食、缺乏身体活动、使用烟草和有害使用酒精。可改变的行为危险因素引发大约80%的冠心病和脑血管病。

不健康的饮食和缺乏身体活动造成的后果在个体中可能表现为血压、血糖和血脂升高,以及超重和肥胖;这些称为“间接危险因素”或代谢性危险因素。

(未完待续)

增强应变能力 掌握逃生技能

市第六人民医院开展消防知识培训及演练活动

信阳消息(姬学斌)为进一步强化医院全体职工对消防及防暴恐意识,增强各种突发事件应急能力,熟练掌握扑救初期火灾和火场逃生的技能,近日,信阳市第六人民医院在5号楼大会议室开展了一次消防知识培训,同时在精神六科和院内分别进行了火灾逃生演练、防暴恐演练,全院100余人参与此次活动。

培训课上,省消防协会的罗教员通过多起火灾事故向大家讲述了引起火灾的原

因、发生火灾后应如何报警、使用灭火器、消火栓等设施以及如何正确引导人员疏散等基本消防安全常识,给参加培训的干部职工上了生动的一课。

培训课后,罗教员指导在医院精神六科模拟夜间值班情况开展了火灾现场逃生演练。演习开始,由后勤人员在现场点燃烟片,工作人员发现火源后迅速敲响火灾警报向值班领导汇报,第一时间迅速组织人员扑救火灾、疏散病

人,并拨打119;灭火组成员手持灭火器到达火灾发生地,病区工作人员听到火灾警报响起,第一时间吹响紧急疏散哨叫醒“熟睡”的病人,组织病人快速、有序地撤离;负责疏散人员迅速打开房门带领病人弯着腰,用湿毛巾捂住鼻口,沿指定路线迅速撤离至安全地带,随即清点人数并汇报伤情……本次消防逃生演练,从发现火情到组织疏散成功历时4分钟,做到了分工明确,撤离有序。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心